



女足换帅频繁多达16次

水庆霞在2021年9月担任女足奥运联队主教练,并在11月正式转正,成为中国女足历史上的一位重要人物。在她的带领下,女足队伍在2022年年初的亚洲杯,连克日韩,时隔16年再次夺冠。此外,在东亚杯比赛中,女足1胜2平获得亚军。水庆霞担任女足主帅一鸣惊人,让女足重回亚洲巅峰时期。值得一提的是,在今年的亚足联颁奖典礼上,水庆霞荣获年度最佳女教练称号,这也是对她执教生涯的肯定。

球迷们期待中国女足未来更进一步,但是事与愿违。在2023年的女足世界杯、亚运会和奥预赛中,中国女足的成绩并未达到预期。世界杯上,女足小组赛1胜2负,1比6惨败给英格兰,无缘八强;亚运会上,女足输给日本,无缘决赛,最终获得季军;奥预赛中,女足1胜1平1负,排名小组第三,提前告别2024年巴黎奥运会,这是中国女足历史上第二次无缘奥运会,上一次已经是12年前的事情了。经历三线溃败之后,水庆霞彻底从亚洲杯夺冠神坛中跌落下来,“水庆霞下课”的声音也不绝于耳,昨天最终以卸任女足主帅收场。

虽然下课了,但水庆霞昨天在个人社交媒体发文写道:“感谢所有支持我和信任我的人,感谢这一段旅程和经历带给我的收获。我只希望中国女足越来越好,希望姑娘们能真正在场上享受足球带来的快乐!”值得注意的是,在三大球当中,中国女足是换帅最频繁的项目。从2001年至今,中国女足换帅次数多达16次,创下纪录。

母亲病危也无暇顾及

据媒体报道,水庆霞离任女足主教练,除了三大赛成绩不理想之外,还有一个原因就是她的母亲刚刚去世了,这让水庆霞近段时间整个人的状态非常不好。

57岁水庆霞卸任女足主帅

曾带队亚洲杯夺冠 三线溃败导致下课

中国女足昨天迎来了一次重要人事变动,中国足协官宣57岁的水庆霞卸任女足主帅一职。其实在中国女足输掉奥运预选赛并且彻底无缘巴黎奥运会之后,水庆霞的女足主帅位置就很难保证了,虽然水庆霞也带领中国女足拿到过很好的成绩,但近1年内,中国女足在女足世界杯、杭州亚运会以及巴黎奥运预选赛的三线崩溃,让球迷们和中国足协失去了耐心,水庆霞只能黯然下课。



水庆霞

水庆霞母亲病危最早是11月5日报道出来的,据知名足球媒体《西北望看台》报道,水庆霞母亲在11月1日就处于病危状态,但由于当时水庆霞正在带队,所以全家都瞒着她,直到与韩国队踢完比赛后,就马不停蹄赶往上海看望母亲,而当时医院就已经向家属下达了病危通知书!家人之前就是担心影响到水庆霞与中国女足的备战情况,所以选择了没有告知她。水庆霞很小的时候,父亲就离开了,母亲一手拉扯着水庆霞三兄妹长大,为此母亲对于水庆霞来说很重要,但身为女足主帅,水庆霞没有搞特殊,直到带完国家队比赛才去陪伴母亲。可以说水庆霞指导没什么对不起中国女足,她已经尽力。

球员时期,水庆霞也是中国女足的主力球员,是往日中国女足拿下世界杯奖牌的成员,退役之后她继续投身于中国足球发展,成为上海女足和中国女足主帅,一直活跃在一线。以前国内女足职业运动员的整体收入并不高,以至于水庆霞2022年带队拿下亚洲杯冠军之后,曾喊话想要有一套属于自己的住房,这足以体现水庆霞的不容易。

寻找新主教练人选

随着水庆霞的卸任,中国足协将开始寻找女足新主教练的人选。有媒体爆料,接下来接替水庆霞出任中国女足新任主帅的或是日本名帅高仓麻子。高仓麻子如今是上海女足的主教练,她不仅带队成绩好,对培养年轻人和青训有自己的一套见解,更关键的是,此前高仓麻子就通过媒体喊话中国足协,希望能够应聘中国女足的主教练一职,甚至高仓麻子还提出“愿降薪出任”的条件。

此外,中国足协昨天还公布了新一期中国女足集训队名单,由王军、塞德里克·艾赛斯、李志高、臧海利组成临时教练组进行执教,在国内集训后于11月29日前往美国进行两场中美女足邀请赛。
据上游新闻

全年定价:360元 周一至周六出版
2024年开始订阅

有温度 有深度 有态度 有黏性 有个性 有品位



打开抖音扫一扫 打开微信扫一扫



发行热线: 63735555
招商热线: 67826122
邮发代号: 77-13

重庆晨报, 你的新闻早餐。
拿得起放不下
独爱晨报味道

区块链 超级黄金周 杭州亚运会闭幕
川渝一家亲 数字货币
人工智能医疗 双节重庆

